
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 4ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 49ª REUNIÃO DA DIRETORIA
Aos quinze dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, com início às 14h
realizou-se presencial e online a 49ª Reunião da Diretoria do XVII Plenário do
Conselho Regional de Psicologia - 4ª Região (MG). Estiveram presentes
presencialmente, a Conselheira Presidenta Suellen Ananda Fraga, a Conselheira
Vice-Presidenta Liliane Cristina Martins, e a Conselheira Secretária Paula Ângela
Figueiredo e Paula, online, a Conselheira Tesoureira Elizabeth de Lacerda Barbosa.
Assuntos tratados:  CFP: O Conselheiro Presidente do Conselho Federal de
Psicologia Pedro Paulo Gastalho de Bicalho, encaminho a este CRP-MG Ofício Circular
CFP nº 137/2023 , que trata do Acórdão TCU nº 1207/2023-TCU-Plenário - que trata
sobre a contratação de Instituição pública para cobrança de créditos inadimplido.
Deliberação: A Diretoria tomou conhecimento do Ofício-Circular nº
137/2023/Auditoria/CGEST-CFP e deliberou por encaminhar ao setor jurídico para
ciência. CFP: O Conselheiro Presidente do Conselho Federal de Psicologiam Pedro
Paulo Gastalho de Bicalho, enviou ao CRP-MG Ofício-Circular nº
121/2023/GTec/CGEST-CFP, referente à Pesquisa sobre as gestões: Pioneiros da
Psicologia, solicitando informações sobre os conselheiros que compuseram o
primeiro plenário dos sete primeiros Conselhos Regionais. Deliberação: A Diretoria
deliberou por encaminhar ao CDI para que possa responder ao ofício Ofício-Circular
nº 121/2023/GTec/CGEST-CFP, a respeito do Assunto: Pesquisa sobre as gestões:
Pioneiros da Psicologia e solicita, por gentileza, colocando a diretoria em cópia para
conhecimento. Divulgação Livro: A psicóloga Regina Suama Ngola Marques,
encaminhou a esta diretoria e-mail solicitando divulgação do seu Livro Psicanálise
Infantil e Racismo: Saúde Mental nas Relações étnicas: Deliberação: A Diretoria
deliberou por informar ao solicitante que de acordo com a Resolução CRP-02/2016,
que regulamenta as divulgações neste CRP-MG, infelizmente, é vedada a esta
autarquia realizar divulgações desta natureza à público externo. Contudo,
considerando a riqueza da temática trazida, o referido EBOOK PSICOLOGIA E AÇÕES
AFIRMATIVAS NA UNIVERSIDADE será socializado internamente entre os conselheiros
deste XVII Plenário. Ofício Conjunto das entidades da psicologia e do Serviço Social:
solicitação do Conselheiro Celso Tondin e respectivo envio do ofício conjunto das
entidades da psicologia e do Serviço Social à Banca do Processo Seletivo
Simplificado SMED Edital nº 007/2023. Deliberação: A Diretoria deliberou informar
ao conselheiro Celso Tondin, que após reunião com o sindicado ( PSIND-MG) onde se
discutiu as pautas especificas de cada uma das entidades, fomos recomendadas à
direcionar ao sindicato as pautas concernente a relação de trabalho. Considerando a
qualidade do material recomenda-se que seja encaminhado ao sindicato para que
seja protagonista desta ação própria do seu fazer. Ainda, salienta-se que é ponto
que poderá ser trabalhado no GTI de concurso e também envolver o Conselho de
Assistência social para possível assinatura conjunta. Data Limite para envio de
processo ao setor financeiro: O gerente financeiro contábil, Gustavo Penzin, enviou
a diretoria e-mail informando sobre a data limite para envio ao financeiro dos
processos referente as solicitações de pagamento concernente ao mês de
dezembro, ficando estabelecido que a data limite será 07/12/2023. Deliberação: A



Diretoria tomou ciência das informações prestadas pelo Gerente Financeiro Contábil,
conforme documento sei de n° (1178033) e deliberou elencar este ponto como
pauta para próxima reunião plenária. Conselheiro Ted Evangelista:  O Conselheiro
Ted Evangelista encaminhou a diretoria e-mail solicitando autorizando a realização
de um evento no dia 21 de setembro comemorando o dia Nacional da luta pelos
Direitos das Pessoas com Deficiência, o Tema, Psicólogas (os) com deficiência e a
inclusão no mercado de trabalho, a realizar na sede em Belo Horizonte, com a
participação de 3 (três psicólogos deficientes que fazem parte do GT de inclusão de
Pessoas com Deficiência do CRP-MG. Deliberação: A Diretoria deliberou pela
aprovação de uma reunião presencial do GT de Inclusão de Pessoas com Deficiência,
na sede do CRP-MG, a realizar no dia 21/09. Ficou aprovado o pagamento de 1 (uma)
ajuda de custo aos colaboradores Rodrigo Marcelino e Abel Passos do Nascimento.
Por derradeiro, recomendou ao conselheiro Ted Evangelista, previamente, buscar
junto ao setor de comunicação a viabilização para a realização de uma Live para o
próximo mês de forma a propor uma melhor organização, propiciando maior
visibilidade da ação, considerando que já existe um calendário de eventos
aprovados de modo antecipados pelo Plenário. UNIPAC: O coordenador do curso de
Psicologia do UNIPAC Barbacena, Sr Márcio de Campos, encaminhou a este CRP-MG
convite para colaboração na IV Jornada acadêmica do UNIPAC, a realizar no período
de 02 a 06/10/2023, no referido e-mail convida a Conselheira Elza Lobosque e a
psicóloga fiscal Cláudia Dias para participar de uma oficina de elaboração de
documentos psicológicos. Solicita-se ainda, apoio de material institucional de: 70
pastas; 20 exemplares do livro de A.P. 20 exemplares de revistas diversas.
Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a participação da Conselheira Elza
Lobosque e a psicóloga fiscal Cláudia Regina na IV Jornada Acadêmica intitulada de
"Psicologia e contemporaneidade: olhares, saberes e fazeres", da UNIPAC
Barbacena, a realizar nos dias 02/10/2023. Aprovou ainda, o pagamento de 1/2
diária para cada uma das representantes e ressarcimento de combustível por
quilometragem. Quanto ao apoio de material institucional, aprova o que segue: -
70(setenta) pastas; -20(vintes) exemplares do livro de Avaliação Psicológicas e, 20
(vinte) exemplares de revistas diversas. Cellos: Lucas Eduardo Lopes, coordenador
da Comissão de Orientação em Psicologia, Gênero e Diversidade Sexual, solicitou
desta diretoria parceria no evento “Conexões Bi: a (in)visibilidade Bi em Pauta, a
solicitação de apoio consiste na concessão de uso da logomarca na arte do evento e
o pagamento de 2 ( duas) ajudas de custos, sendo uma para palestrante Ana Clara
Gomes Braga e outra para o coordenador da comissão, Lucas Lopes. Deliberação:
A Diretoria deliberou pela aprovação da solicitação de parceria do CRP-MG no
evento: “Conexões Bi: a (in) visibilidade Bi em Pauta", a realizar no dia 23/09/2023
de 13h30 às 17h30, na sede do CELLOS MG. Aprovou ainda, o pagamento de 2
(duas) ajudas de custo: 1 (uma) para a convidada Ana Clara Gomes Braga e 1 (uma)
outra para o Coordenador da Comissão de Orientação em Psicologia, Gênero e
Diversidade Sexual do CRP-MG, Lucas Lopes. Delibera também, pela concessão da
logo do CRP-MG na arte do referido evento. GEPSILA: A equipe GEPSILA, grupo de
estudos sobre psicologia e aborto na América Latina da UFMG, solicitou parceria
deste Regional no auxílio de materiais como pastas, blocos de anotações e
exemplares do primeiro livro impresso do I ENPAA, para o IV Encontro Nacional de
Pesquisa e Ativismo sobre Aborto, a ser realizado nos dias 28 e 29 de setembro
desse ano. Deliberação: A Diretoria deliberou aprovar apoio ao IV Encontro
Nacional de Pesquisa e Ativismo sobre Aborto (ENPAA), a realizar nos dias 28 e 29 de
setembro de 2023, pela organização GEPSILA- UFMG. O apoio consiste em: - 300
(Trezentas) pastas institucionais; - Exemplares do primeiro livro impresso do I
ENPAA; - Revistas do CRP-MG diversas. E ainda, deliberou encaminhar ao setor de
comunicação para divulgação do referido encontro nos canais do CRP-MG e consultar
sobre o quantitativo possível a ser disponibilizado dos exemplares do primeiro livro
impresso do I ENPAA e Revistas do CRP-MG diversas. Destaca-se que o evento



estima um público de 300 participantes. Em contrapartida ao presente apoio,
delibera informar que a diretora secretária Paula de Paula, encontra disponível para
compor a mesa de abertura e a Conselheira Suellen Fraga para composição da mesa
de encerramento, para quais farão jus ao pagamento de 1 (uma) ajuda de custo pela
representação. UNIVAS: O professor Lucas Navaroli do curso de psicologia da Univas,
encaminhou e-mails solicitando apoio de material institucional para o congresso de
psicologia ciência psicológica e transversalidade profissional a ser realizado nos dias
06/10 e 07/10 de 2023. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar o pedido do
professor Lucas, professor do curso de Psicologia da faculdade Univas para o
Congresso de Psicologia: As transversalidades da profissão no século XXI, a realizar
nos dias 06/10 e 07/10 de 2023. O referido apoio consiste na concessão de 150
(cento e cinquenta) pastas. Em contrapartida a diretoria delibera pela participação
de representante do CRP-MG na mesa de abertura, sugere-se o nome das
Conselheiras Cláudia Espósito e/ou Caroline Souza, para qual farão jus ao
pagamento de 1/2 (meia) diária e ressarcimento de deslocamento seja ele em
transporte próprio ou rodoviário. Conselheira Júnia Lara: A Conselheira Júnia Lara
enviou e-mail a diretoria solicitando sua substituição no 22º Encontro Nacional da
Abrapso a ser realizado nos dias 1º a 04/11/2023 em Niterói-RJ pela parceira na
escrita do artigo Camila Rezende representante da Comissão de Psicologia Hospital.
Deliberação: A Diretoria deliberou pela aprovação da substituição da Conselheira
Júnia Lara pela colaboradora Camila Rezende, no 22º Encontro Nacional da Abrapso
a ser realizado nos dias 1º a 04/11/2023 em Niterói-RJ. Aprovando o custeio de
passagens aéreas Belo Horizonte- MG x Rio de Janeiro - RJ (ida e volta), 2 (duas)
diárias, e ainda o ressarcimento do valor pago para inscrição. Faculdade Metodista
Granbery: A Coordenadora do curso de psicologia da Faculdade Metodista Granbery
– FMG, Sra Ionara Coelho, enviou e-mail a diretoria convidando a conselheira Elza
Lobosque a psicóloga fiscal Cláudia Dias para participar da semana acadêmica de
Psicologia da Faculdade Metodista Granbery, a qual terá como tema: “As Psicologias
e suas interfaces com a realidade e atuação profissional". O convite, conforme
contato telefônico com a Conselheira Elza Lobosque, é para que a conselheira Elza
faça a abertura do evento no dia 03/10 e o fechamento seja realizado pela psicóloga
fiscal Cláudia no dia 06/10/2023. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a
participação da Conselheira Elza Lobosque, na oficina de abertura da Semana
Acadêmica da Faculdade Metodista Granbery de Juiz de Fora, no dia 03/10/2023,
para qual fará jus ao pagamento de 1 (uma) ajuda de custo. E neste ato, tomou
ciência da participação da psicóloga fiscal Cláudia Regina na data de encerramento,
no dia Data: 06/10/2023. Solicitação de apoio – Encontro Estadual de Usuários e
Familiares: A Associação Cultivate (Associação de Usuários dos Serviços de Saúde
Mental e Familiares) enviou e-mail a diretoria solicitando apoio para o transporte de
8 (oito) membros da Associação para participação do Encontro Estadual de Usuários
e Familiares, que será realizará em 03/10/23, no campus da UFMG (CAD1).
Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar o pedido de apoio à Associação de
Usuários do Serviço de Saúde Mental - Cultivarte, que se constitui na concessão de 4
(quatro) vouchers da cooperativa conveniada para o uso de táxi, visando o
transporte ida e volta de 8 (oitos) usuários, para que possam participar do Encontro
Estadual de Usuários do Serviços de Saúde Mental. Conferência Nacional dos
Conselhos Profissionais: A Conselheira Suellen Fraga informou que nos dias 26 a 28
de setembro será realizado em Brasília pela empresa Silp, que tem como objetivo a
integração completa e aprendizado contínuo da gestão pública das atividades de
registro, fiscalização, regulação, orientação e julgamento ético. Nesse sentido,
considerou a importância da participação de um membro da diretoria e um
empregado público. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a solicitação de
participação da Conselheira Suellen Fraga e o funcionário público Aécio dos Santos,
na 7ª Conferência Nacional dos Conselhos Profissionais, a realizar nos dias 26 a 29
de setembro no formato presencial em Brasília/DF. Delibera, ainda, pelo pagamento



das inscrições, diárias correspondentes aos dias de participação e passagens
aéreas. Salientou que a participação da conselheira presidenta acontecerá nos dias
27 e 28/09/2023, considerando agenda assumida anteriormente. Por fim, delibera
que o assessor de apoio à Gestão providencie o documento de formalização de
demanda para o setor de compras e contratos os devidos encaminhamentos face à
contratação. Reunião COMAD- Uberlândia: O Conselheiro Daniel Melo encaminhou e-
mail a diretoria solicitou apreciação urgente para sua participação na reunião
ordinária do COMAD realizada no dia 12/09/2023. Solicitou ainda para referida
representação o pagamento de 1 (uma) ajuda de custo. Deliberação: Em reunião
realizada em 15/09/2023, a Diretoria ratificou a aprovação da participação do
Conselheiro Daniel Melo, na reunião ordinária do COMAD, que aconteceu no dia
12/09/2023, na cidade de Uberlândia, para qual fará jus ao pagamento de 1 (uma)
ajuda de custo. Formulário Evento: A psicóloga Cláudia Amarante, Comissão de
Orientação Hospitalar, encaminhou o formulário com proposta de realização de
evento CRP-MG, apresentou como proposta: o evento - História da Psicologia
Hospitalar em MG, que terá como objetivo o Lançamento do Livro “Psicologia
Hospitalar em MG – um recorte histórico de 1963 a 1988, a ser realizado no dia
07/12/2023. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a proposta de evento
apresentada pela Comissão de Orientação em Psicologia Hospitalar, tendo como
título: História da Psicologia Hospitalar em MG, a realizar em 07/ 12/ 2023. Deliberou
ainda, encaminhar ao setor de comunicação para que possa providenciar toda a
logística necessária a execução do referido evento. E-mail do conselheiro Celso
Tondin: O conselheiro Celso Tondin enviou e-mail a diretoria comunicando a
diretoria sobre o desligamento da Comissão de Reforma da Sede. Deliberação: A
Diretoria tomou ciência do comunicado do Conselheiro Celso Tondin, que anunciou
seu desligamento da Comissão de Reforma da Sede. Solicitou ao assessor de apoio a
gestão acrescentar este ponto como informe para a próxima reunião plenária.
Convite para Seminário de 20 anos do SATEPSI: A conselheira Elza Lobosque enviou
e-mail em atenção ao despacho desta diretoria, solicitando alteração quanto a forma
de deslocamento para sua participação no evento de 20 anos do Sistema de
Avaliação de Testes Psicológicos (SATEPSI), que acontecerá no dia 09/11/2023, visto
que embora a diretoria tenha deliberado por passagem rodoviária Juiz de Fora-MG x
Rio de Janeiro-RJ ida e volta o deslocamento será realizado por carro próprio, assim
solicita deliberação para ressarcimento de combustível por quilometragem.
Deliberação: Em reunião realizada em 15/09/2023, a Diretoria deliberou por
aprovar a alteração do meio de transporte da Conselheira Elza Lobosque,
deliberando pelo pagamento do ressarcimento de combustível por quilometragem,
referente ao trecho Juiz de Fora x Rio de Janeiro x Juiz de Fora, pela atividade do
Seminário de 20 anos do Sistema de Avaliação de Testes Psicológicos (SATEPSI), a
ser realizado no dia 09/11/2023. I colóquio de Psicologia Social da faculdade Arnaldo:
O Prof. Paulo Roberto da Silva Júnior encaminhou e-mail convidando a Conselheira
Liliane Martins para compor a mesa de abertura do I Colóquio de Psicologia Social da
Faculdade Arnaldo a ser realizado no dia 28 de outubro de 2023. Solicitou ainda
apoio de material institucional de pastas, canetas, cartilhas e livros. Deliberação: A
diretoria deliberou por indicar o Conselheiro Gab Lamounier, considerando
compromisso anteriormente assumido pela Conselheira Liliane Martins, visando
representar o CRP-MG no I Colóquio de Psicologia Social da Faculdade Arnaldo, a
realizar no dia 28 de outubro de 2023, para qual fará jus ao pagamento de 1(uma)
ajuda de custo. Deliberou ainda, pelo apoio de material institucional, quais sejam: -
300 (trezentas) pastas; 10 exemplares para brinde dos livros: Psicologia, Gênero e
diversidade sexual: Saberes em diálogo; Práticas acadêmicas e políticas sobre o
aborto; Olhares e fazeres das mulheres das gerais: discussões sobre gênero,
sexualidade e raça. Feluma Summit 2023: A instituição Feluma enviou e-mail a
conselheira Presidenta, Suellen Fraga, convidando para um café institucional a ser
realizado com algumas autoridades de Minas Gerais, entre elas o Governador de



Minas Gerais, no dia 05 de outubro, às 09, no teatro Feluma. Deliberação: A
Diretora Presidenta Suellen Fraga deliberou por agradecer o presente convite e
declinar, visto compromisso agendado anteriormente. Sidrasul- Solicitação de
Palestrante: A Sra Jaqueline Morais dos Santos, enviou e-mail a diretoria solicitando
indicação de palestrante para o dia 18/09/2023, com a temática da campanha de
setembro amarelo, que abordasse a saúde financeira afeta a saúde mental.
Deliberação: A Diretoria deliberou por encaminhar as Comissões de Psicologia e
Relações étnicos Raciais e Psicologia, Saúde Mental, Álcool e Outras Drogas, a fim
de consultar sobre a possibilidade em atender a presente demanda. Deliberou, que
o colaborador desta ação fará jus ao pagamento de 1 (uma) ajuda de custo. Ofício
C F P : A secretaria de Orientação e ética do Conselho Federal de Psicologia
encaminhou a este conselho o Ofício-Circular nº 177/2023/SOE/Plenária-CFP a
respeito das informações sobre psicólogas cassadas no Cadastro Nacional de
Psicólogas. Deliberação: A diretoria tomou ciência do Ofício-Circular nº
177/2023/SOE/Plenária-CFP, que solicitou Informação sobre psicólogas cassadas no
Cadastro Nacional de Psicólogas. Tomou ciência que o referido ofício se encontra sob
a tratativa da comissão de ética e que o referido retorno ao CFP será dando por
aquele setor técnico. Solicita-se que a diretoria seja copiada no e-mail resposta.
Solicitação CSMAD: O psicólogo Pedro Teixeira membra da Comissão de Saúde
Mental álcool e outras Drogas, enviou e-mail a diretoria agendamento de reunião
aberta para reunião da CSMAD a realizar no dia 21/09/2023, visando a realização no
mesmo link da reunião do grupo de estudos antimanicomiais. Deliberação: A
Diretoria deliberou que a reunião do dia 21, possa ser agendada na modalidade
"reunião aberta" sem a antecedência de 7 dias úteis. Que o Grupo de Estudos
Antimanicomiais possa ser realizado no mesmo link que o da reunião da CSMAD,
sendo o momento de reunião de pautas organizativas da Comissão, o horário de 18h
às 19h e o momento de reunião previsto para o grupo de estudos de 19h às 21h30.
Solicitação Cruz Vermelha: A conselheira Júnia Lara encaminhou a diretoria
solicitação advinda da gerencia de projeto Sociais- Programa Ação Jovem da Cruz
vermelha, solicitando participação de representantes deste CRP-MG em 4 (quatro)
oficinas sobre saúde Mental, a realizar nos dias 25/09 e 26/09/2023.
Deliberação: A Diretoria, em atenção ao pedido da coordenação Social da Cruz
Vermelha, que solicitou desta diretoria a indicação de colaboradores para um bate
papo com os adolescentes do Programa Ação da Cruz Vermelha Brasileira, a
acontecer nos dias 25 e 26/09 (Período da manhã e Tarde), no contexto setembro
amarelo, delibera pela indicação dos seguintes colaboradores: - Pedro Teixeira (
Comissão Psicologia, Saúde Mental, Álcool e outras Drogas); Mariana Souza (
Comissão Psicologia e Juventude) Alessandra Belmonte ( Comissão Psicologia,
criança e Adolescentes) e Lorena Rodrigues ( Comissão de Orientação em Psicologia,
Gênero e Diversidade Sexual). Deliberou pelo pagamento de 1 (uma) ajuda de custo,
ou 1/2 (meia) diária, nos moldes do que estabelece os art.7° e 14 da Resolução CRP-
MG 02/2018, aos colaboradores citados pela representação deste CRP-MG. Por fim,
deliberou encaminha as comissões citadas para os respectivos alinhamentos junto
ao solicitante. Solicitação do Núcleo Belo Horizonte da Associação Brasileira de
Psicologia Social – ABRAPSO: Pedro Teixeira do Núcleo Belo Horizonte da Abrapso,
enviou e-mail solicitando a participação de quatro colaboradoras da Comissão de
Relações Étnico-Raciais, no ciclo de seminários que estaremos realizando em quatro
dos cinco campi universitários da PUC Minas. O título do evento é “Mulher negra,
latinoamericana e caribenha: violências, resistências e afetos interseccionais”.Os
eventos ocorrerão nas seguintes datas: Betim, 19/09, às 19h; São Gabriel, 20/09, às
19h; Praça da Liberdade, 21/09, às 9h; Coração Eucarístico, 27/09 às 9h. Em
completo ao pedido de solicitação a Conselheira Alessandra Belmonte ratificou as
seguintes indicações Betim, 19/09, noite: Amanda Andrade Coração Eucarístico,
27/09, manhã: Joice Castro São Gabriel, 20/09, noite: Ceres Bifano Praça da
Liberdade, 21/09, manhã: Rayssa. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar o



pedido realizado pelo Núcleo Belo Horizonte da Associação Brasileira de Psicologia
Social, que solicita a participação de quatro colaboradoras da Comissão de Relações
Étnico-Raciais, no ciclo de seminários a realizar em quatro dos cinco campi
universitários da PUC Minas. Aprovação consiste nas seguintes indicações: Betim,
19/09, noite: Amanda Andrade; Coração Eucarístico, 27/09, manhã: Joice Castro; São
Gabriel, 20/09, noite: Ceres Bifano; Praça da Liberdade, 21/09, manhã: Rayssa
Marques. Deliberou ainda, pelo pagamento de 1(uma) ajuda de custo aos
colaboradores acima citados. Reunião de alinhamentos: A Sra. Gisella Lima, Diretora
de Políticas para População LGBT encaminhou e-mail solicitando uma reunião com
esta diretoria e com a coordenação do Cine Diversidade, visando uma conversa de
alinhamento sobre a parceria entre a diretoria de políticas para população LBGT e o
cine diversidade, para qual sugere a data do dia 18/09, às 10h. Deliberação: A
Diretoria deliberou por agendar a REUNIÃO DE ALINHAMNETO - PARCERIA CINE
DIVERSIDADE, solicitada por Gisella Lima Diretoria de Políticas para a População
LGBT , para o dia 06 de outubro, às 14h30', no formato online. E-mail Conselheira
Marleide Marques: A Conselheira Marleide Marques enviou e-mail a esta diretoria
solicitando apoio para sua participação no 22 Encontro Nacional da Abrapso, será
realizado na data de 01 a 04 de novembro em Niterói/RJ. Deliberação: A Diretoria
deliberou por aprovar o pedido de apoio da Conselheira Marleide Marques, para sua
participação no 22º Encontro Nacional da Abrapso, a ser realizado nos dias 1º a
04/11/2023, em Niteroi-RJ. Deliberou ainda pelo ressarcimento de transporte
rodoviário Ipatinga x Niteroi - RJ x Ipatinga e o pagamento de 3 (três) diárias. ONG
Elos de Amor: A Sra Kátia Pereira Fernandes, presidenta da ONG Elos de Amor,
encaminho a este CRP-MG e-mail convidando a Conselheira Cristiane Nogueira para
ministrar palestra referente ao tema setembro amarelo. Deliberação: A Diretoria
deliberou por aprovar a participação da Conselheira Cristiane Nogueira, para
palestrar na ONG Elos de Amor, em Ibirité -MG, no dia 30/09/2023. Aprovou também
o pagamento de 1/2 diária e ressarcimento de combustível por quilometragem.
3GEO- Solicitação de Palestra: A Sra Karla Correa, departamento de Recursos
Humanos da empresa 3GEO enviou a esta diretoria e-mail, no qual convida a
conselheira Cristiane Nogueira para ministrar palestra com a temática de Prevenção
ao Suicídio em conscientização ao setembro amarelo no dia 20/09/2023 às 15h30 no
formato online para a empresa 3Geo Consultoria. Deliberação: a Diretoria deliberou
por aprovar a participação da Conselheira Cristiane Nogueira, para ministrar palestra
sobre a temática de Prevenção ao Suicídio, na empresa 3Geo Consultoria, no dia
20/09/2023, no formato online. A conselheira fará jus ao pagamento de 1/2 diária,
visto que informou que deslocará até a sede para ministrar a referida palestra. Setor
de Apoio às Comissões Temáticas/CRP-MG:  O Assistente Administrativo Thiago
Sanches encaminhou Memorando Administrativo nº 6090/2023/04-ACOMT/04-
GETEC/04-DIR, no qual solicitou a retificação do despacho de n°1155785, visto a
divergência da data da realização do evento. Deliberação: A Diretoria deliberou
retificar o despacho de nº 1155785, onde se lê: ocorridas nos dias 23 a 25/09/2023,
leia-se: ocorridas nos dias 23 a 25/08/2023. ​ Nada mais havendo a tratar, encerrou-se
a reunião eu, Paula Ângela Figueiredo e Paula, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes. Belo Horizonte, 15 de
setembro de 2023. 

Documento assinado eletronicamente por Paula Ângela de Figueiredo e
Paula, Conselheira(o) Secretária(o), em 17/02/2025, às 11:44, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2019-2022/2020/decreto/D10543.htm


Documento assinado eletronicamente por Elizabeth de Lacerda Barbosa,
Conselheira(o) Tesoureira(o), em 14/03/2025, às 19:34, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Suellen Ananda Fraga,
Conselheira(o) Presidente, em 17/03/2025, às 10:39, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Liliane Cristina Martins,
Conselheira(o) Vice-Presidente, em 19/03/2025, às 10:19, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 2043430 e o código CRC F2BAA3E9.
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